
























































































































































































4. Према нашем најбољем сазнању, годишњи финансијски извештај састављен уз примену 
одговарајућих међународних стандарда финансијског извештавања и да даје истините и 
објективне податке о имовини, обавезама, финансијском положају и пословању, добицима 
и губицима, токовима готовине и променама на капиталу јавног друштва, укључујући и 
његова друштва која су укључена у консолидоване извештаје.” 

5.ОДЛУКА НАДЛЕЖНОГ ОРГАНА ДРУШТВА О УСВАЈАЊУ 
ГОДИШЊИХ ФИНАНАСИЈСКИХ ИЗВЕШТАЈА 

Напомињемо да су Финансијски извештаји Ветеринарске станице ''Коцељева'' а.д. 
Коцељева благовремено достављено Агенцији за привредне регистре. Годишњи извештај у 
моменту објављивања још увек није усвојен од стране надлежног органа друштва – 
Скупштине акционара. Друштво ће у целости накнадно објавити одлуку надлежног органа 
о усвајању Годишњег извештаја. 

6. ОДЛУКА О РАСПОДЕЛИ ДОБИТИ ИЛИ ПОКРИЋУ ГУБИТАКА 

Одлука о расподели добити није донета до објављивања Годишњег извештаја. Друштво ће 
у целости накнадно  објавити одлуку надлежног органа о расподели након њеног усвајања. 

Јавно друштво је дужно да састави Годишњи извештај, објави у јавности и достави га 
Комисији на регулисаном тржишту, односно МТП, доставља овај извештај уколико су 
хартије од вредности тог друштва укључене у трговање, и то најкасније четири месеца 
након завршетка сваке пословне године, као и да обезбеди да годишњи финансијски 
извештај буде доступан јавности током најмање пет година од дана објављивања. 

Друштво одговара за тачност и истинитост података наведених у Годишњем финансијском 
извештају. 

 

Лице одговорно за састављање годишњег извештаја: Роса Арсеновић 

Назив издаваоца: ВС ''Коцељева'' а.д. Коцељева 

Функција: књиговодствена агенција – књиговођа 

Статутарни заступник: Вадимир Панић 

Функција: генерални директор 
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